

На ленинском пути

Орган политотдела и рабочкома совхоза "Заря" Титовского р-на

№ 18
(338)
22
апреля
1938 г.

Добьемся выполнения и перевыполнения хозяйственного плана 1938 года—первого года третьей пятилетки! Развернем шире моечее стахановское движение!

(Из перво майских лозунгов газ. "Советская Сибирь").

АГРОТЕХНИКА ВЕСЕННЕГО СЕВА

Пахота

Весновспашку необходимо производить на глубину 18—20 см. и обязательно с прицепом одной бороной за плугом.

Глубина вспашки должна быть одинаковая по всему полю.

Перед началом вспашки каждого участка необходимо провести по перечные борозды на обеих концах поля. Эти борозды служат границами включения и выключения плужного автомата.

Снизу пласти должны подрезаться полностью. Ширина их должна быть одинакова по всему полу.

Браковка пахоты

Поле вспаханное на неодинаковую глубину бракуется полностью за каждый сделанный агрегат бракуется один га пахоты. Вспашка грядами, являющаяся следствием неодинаковой установки на глубину корпусов плуга, бракуется целиком. При неодинаковой ширине пластов, вследствие чего один пласт перекрывает целиком другой, бракуется весь участок. Поле вспаханное с неровными концами бракуется целиком.

Бороньба

Бороньбу производить обязательно поперек пластов в 1 след. Если поле узкое, то в первый след обязательно бороновать наискось пластов. Бороны обязательно очищать по мере накопления сорняков.

Браковка бороньбы

Бороньба бракуется по агрехам, за каждый агрегат бракуется один га бороньбы.

Посев

Перед началом посева каждой культуры обязательно устанавливается сеялка на норму высева, причем обязательно проверяется равномерность открытия высевых катушек, а также ширина между рядами.

Кроме того ежедневно утром проверяется сеялка на высев на полосе.

Для высева сортовых семян в каждой бригаде должна быть выделена отдельная сеялка, если по ходу работы приходится высевать рядовое зерно раньше сортового.

Глубина заделки семян устанавливается в зависимости от сухости почвы. Чем суще почва тем глубже надо сеять, придерживаясь глубины заделки указанной в рабочем плане.

Первый заезд сеялкой на новом участке нужно всегда делать по вешкам и в дальнейшем держать колесо сеялки возле предыдущей колеи с внутренней стороны прежнего хода сеялки.

При переходе с 2-й скорости на 3-ю или с 3-й на 2-ю, тракторист обязан предупредить прицепщика, чтобы последний мог при переходе на большую скорость немножко увеличить высев, а при переходе на меньшую скорость, чтобы увеличил высев.

Сеяльщики должны

иметь чистилки и проволочные крючки для очистки от грязи, комков и корневищ сошников и дисков сеялки, а также высевных приборов от забивания.

При начале посева на новом участке обязательно проехать трактором поперек участка по обеим концам поля, чтобы тракторная кляя служила границей выключения и включения сеялки. При окончании посева на участке, незасеянные концы участка засеваются отдельно.

Браковка посева

Посев бракуется целиком, если рядки пересекают соседние рядки (двойной сев), если между двумя ходами сеялки получается незасеянная полоса, если сеялка на концах участка включалась и выключалась не на прямой линии.

При посеве кучками вследствие рассыпания семян при засыпке в сеялку. За каждую кучку бракуется один га посева.

Ст. агроном
Малышевский.

Все внимание полеводческой бригаде

Весенний сев начался. Жен вылечить лошадь для подвозки хлеба и других продуктов в бригады. Пора с этим давно покончить, снабжать рабочих хлебом и предметами первой необходимости нужно во время и без малейших ребоев.

Каждый руководитель должен прекратить свое внимание к полеводческой бригаде на этот ответственныйший участок где решается успех сеялки.

Ющенко.

Овцеводческий совхоз "Циммервальд" (Голопристапский р-н Николаевской области) готовит экспонаты к предстоящей Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.



На снимке: Племенные бараны "рамбулье", предназначенные к посылке на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку.
фото Цидильского (Союзфото).

СОЗДАТЬ УСЛОВИЯ

В 3-й пелеводческой бригаде не хватает запасного инвентаря на пример ведер, воронки, насоса. Когда заправщик заправляет машину, горючего разливает на землю не менее 5 килограммов.

С первых же дней выезда в поле дирекция не обеспечивает рабочих доброкачественны-

ми продуктами питания, мясо которое привозят в бригаду тухлое.

Дирекция совхоза должна серьезно задуматься над этим, условия работы как производственные, а также и культурно бытовые должны быть созданы в первую очередь они решают исход успеха сева.

А. Халимов.

Больше внимания культурно-бытовым вопросом

Имеющийся красный уголок единственное место для отдыха рабочих, до сего времени полностью не отремонтирован. Имеется всего один лозунг, партетов вождей нет, стол один, он предназначен для биллиарда, шахмат, шашек и литературы. Во время игры на биллиарде, в красном уголке не повернешься, даже нет возможности свободно и правильно ударить шар. В помещении грязь. Читать в красном уголке нечего, нет даже газет.

Краснаугольец Синицына в красном уголке еще не была. Если зайдете в общежитие, то там стоят железные койки, но на них нет досок, а о матрасах, подушках и одеялах и чем либо другом и говорить не приходится.

Кухня необорудована. Повар всегда ходит без халата,

руки грязные, нет полотенца, на кухне все-го один хлебный нож, 6 роскошных деревянных ложек и до 20 шт. ржавых вилок. Столовая с кухней в одном помещении. Если нужно напиться воды, то можно пить только сырью воду, да и ту из большой чашки, а если она занята, то из ведра или бочки. Бочка с водой стоит на дворе и ни когда не закрывается.

Для того, чтобы слова великого Сталина о культурной и зажиточной жизни превратились в действительность в 3-й бригаде, дирекции совхоза, рабочему и политотделу нужно крепко подумать и создать нужные бытовые условия для работающих на наших социалистических полях.

Счетовод 3-й полев. бригады А. Иванов.

